



# 春游踏青, 摘草莓啦!

度过一个寒冷的冬季,春暖花开是外出踏青的好时节。在春季,一家人驾驶着爱车,呼吸着郊外新鲜的空气,亲手采摘草莓,是最好的放松了。也在这个季节,齐鲁晚报·今日烟台与克莱斯勒烟台富嘉4S店、北京现代博泰4S店,及中冀斯巴鲁4S店一起进行草莓采摘自驾游啦!



瞧!拿剪刀来摘草莓的细心阿姨。



## 草莓采摘 Jeep幸福之旅

专刊记者 原琳

上周六由本报组织的“草莓采摘自驾游”。在这个万物复苏的季节,协同克莱斯勒烟台富嘉4S店的邀约客户进行了此次踏青之旅。

当天一早,位于幸福南路的克莱斯勒烟台富嘉4S店门前就聚集了前来参加草莓采摘活动的邀约客户。由5台指南者,4台酷威和1台克莱斯勒300C,共10辆车组成的车队在早上8:30准时从幸福向门楼镇东周格庄进发,这次自驾游可以说是实至名归的“幸福之旅”。这10台车在路上一字排开闪着示警灯,引得无数路人注目,十分地拉风。

途中,一路上乡间的景色和上天的美意,有种远离尘嚣的惬意。

市的安逸。走进草莓大棚,红彤彤的草莓藏在绿叶中,像是在跟你玩捉迷藏,叶虽然不大,软软的弯着,却给娇小的草莓撑起了一片阴凉的天地,似是小心翼翼地呵护着它。大概也只有这种细心的照顾,才能长出这么娇艳欲滴的草莓。车友们拿着纸盒,迅速地钻入大棚内,在草莓地里自由穿梭,选一颗熟透了的草莓放到嘴里,浓浓的汁液瞬间渗进嘴里,再加上草莓厚厚的果肉,让鲜甜的滋味在舌尖打转。采摘没多久,大家都摸索到了摘草莓的小窍门。一位妈妈告诉儿子说:“摘之前要尝一尝,如果尝到了甜的,那就照着这样子摘,因为这样肯定都是甜的。”这么说着,小家伙马上认真地实践起来。

在这次采摘活动中还有一个小插曲,有一名车友由于一点事故早上没有来得及与车队一起出发,等到采摘已经结束的时候这位车友才带着爱人和儿子姗姗来迟,夫妻

两人说,本来今天都不想过来的,可是小家伙吵着一定要来摘草莓,这才带着他过来。初入草莓大棚,小家伙捂着鼻子不肯进去,小家伙的父亲说:“想要吃到草莓就得自己动手摘,想不劳而获是不行的!”听爸爸这么说,小家伙牵着妈妈的手拿着纸盒一步一步走进了草莓大棚,选着熟透的草莓一个个摘下来放进纸盒里。就这样,所有的车友在品尝过草莓后带着自己亲手采摘的草莓尽兴而归。

欢乐时间总是过得很快,此次采摘活动很快就接近尾声了,车友们纷纷表示:参加此次活动非常开心。通过本次自驾游的车友们不仅领略了大自然的风光,涤荡了都市的烦恼和喧嚣,更体验了自驾游的乐趣。

活动完美收官后,克莱斯勒烟台富嘉4S店的市场经理董兆光说:“这次举办的草莓采摘自驾游车友们反响非常好,都说如果还有这样的活动一定都会来参加,我们也希望能多有这样的活动来促进我们与客户的交流。”

着沉甸甸的丰收的喜悦。活动的主办方为每一辆参加活动的车主免费加送了一盒草莓。更加令人惊喜的是,参加活动的一位车友还为其他每位车主送上了自家生产的保温杯。

在忙碌的都市生活中,车友们需要一丝小憩,大家带着愉快的心情结束了今天幸福而开心的旅程。记者一路跟随,体会到了朋友间暖暖的情谊。此次活动的响应者全新胜达群的群主小葱告诉记者,希望有更多热爱生活,喜欢北京现代的车主朋友们,加入到北京现代温暖的大家庭当中。

作太忙,他经常加班到很晚,很辛苦,看到博泰店组织的这次“春游”活动信息,她早早的就报了名,想借助这次活动,让老公过一个轻松的周末。

兵分两路的车队在采摘园会合后,来到草莓棚里,一个个又大又红的草莓让孩子们垂涎欲滴,兴奋得手舞足蹈。车友们呼吸着弥漫着草莓清香的新鲜空气,脸上露出了满足与幸福。在车上还满脸倦容的那位先生,下车之后瞬间神清气爽,贴心地陪在老婆身边,不时用相机抓拍着老婆采摘草莓的画面,场面非常温馨。车友们手拿挎篮,穿梭在草莓大棚里,边摘草莓边拍照留念,笑声不断。

一个多小时的草莓采摘很快结束了,离开草莓基地的时候,大家满脸都洋溢着

## 暖春之行 爱意盈盈

烟台博泰北京现代全新胜达车友会“春游记”

专刊记者 于凤丹

近日,烟台金岭汽车集团-北京现代芝罘区博泰4S店为全新胜达车友们精心打造的“开春摘草莓,品味农家宴”春季自驾游活动在烟台福山门楼拉开了序幕。

周末的早晨春光明媚,早上八点车友们便陆续来到了展厅,记者看到一位漂亮的年轻妈妈带着个萌娃,她告诉记者:“平日我和她爸爸都忙于工作,很少有时间可以放松一下自己,更别说带着孩子出来春游了,这样的活动机会真是非常难得。”每一位到店的车友脸上都洋溢着对此

次踏青活动热情的期待。先到的车友朋友在博泰店会议室小憩,店内也为大家准备了新鲜的水果和茶饮,售后服务部技术总监崔国杰热情地为车友们进行爱车小讲堂,讲解车用常识和养车知识。八点半左右,店内集合的车友们到齐,在合影留念之后向着目的地开始出发。

在路上,小朋友们不时向工作人员询问,“阿姨,还要多久到草莓园?”、“草莓树究竟有多高呢?”,一个个天真的问题逗得车友们开怀大笑。坐在车后排靠窗位置的一位车主上车没多久就睡着了,他的妻子告诉我们,由于工



车友们兴奋并且认真地采摘草莓。



烟台中冀斯巴鲁别样女人节草莓之旅。

整装待发的全新胜达车友们。

## 别样女人节

烟台中冀斯巴鲁快乐草莓之旅活动圆满落幕

专刊记者 杜晓丹

尽管春雨绵绵,但这丝毫没有影响到车主朋友们参加草莓采摘活动的脚步,早上车主朋友们早早来到位于机场路的烟台中冀斯巴鲁4S店。

在去福山草莓采摘基地的路上,一行八台斯巴鲁森林人,两台斯巴鲁XV和一台斯巴鲁傲虎非常帅气。

到了福山草莓采摘基地,车主们把车停好,在烟台中冀斯巴鲁工作人员的带领下迫不及待地向着草莓采摘基地走去。记者注意到,参

加这次女人节草莓采摘活动的主要以家庭为单位,并且很多车主都自己准备了盛放草莓的小桶。

进入草莓大棚,烟台中冀斯巴鲁的工作人员先和大家说了一下采摘要求:“大家采摘的时候注意脚下,不要踩踏草莓。还有,农民伯伯种草莓很辛苦的,大家不要浪费啊!”草莓采摘大棚因为这些家庭的到来瞬间变成了欢乐的海洋,小朋友们化身小小冒险家开始一段“草莓探险”之旅,一边摘一边吃,忙得不亦乐乎。车主赵女士告诉记者:“孩子听说要来摘草莓特别开心,早早起床准备好她采摘草莓的‘装备’,

借烟台中冀斯巴鲁组织的此次草莓采摘活动,带孩子到大棚内摘草莓不仅可以吃到新鲜美味的草莓,还可以让孩子增长知识,培养孩子的动手能力。”

在草莓采摘过程中记者注意到,大部分都是爸爸在忙着摘草莓,而妈妈和宝宝则是边摘草莓边玩耍,看见孩子吃得很开心,妈妈忙着给孩子拍照留念。车主于先生开心地说:“以前都是在家给媳妇过三八节,这次借烟台中冀斯巴鲁的这个草莓采摘活动,带老婆孩子出来踏青玩玩非常好,总是在家过节也挺没意思。今

天她们娘俩只负责玩和吃,带回家草莓我来摘。”

春天悄悄来了,万物复苏,田地里长了很多不知名的野草野菜。摘完草莓后,很多车主朋友看见草莓大棚外的田地里野菜,便挖起了野菜,车主赵先生表示:“今天老婆过‘妇女节’,我过‘劳动节’,摘些草莓,挖点野菜回去给她和孩子做顿好吃的。”在返回的路上,大家边走边交流采摘草莓的经验,不少车主直呼“今天摘得太过瘾太开心了。”还有车主告诉烟台中冀斯巴鲁的工作人员:“如果以后还组织采摘活动一定要通知我!”



小朋友一边摘一边品尝草莓,味道不错哦!

